

КОМСОМОЛЕЦ

Петрозаводск

от
- 7 ИЮЛ 1960
Газета №

УСПЕШНО идут гастроли музыкально-драматического театра Коми АССР. Артисты побывали в самых различных уголках республики: в Верхне-Важинском и Матросском лесолунках, в Ладве, в Пряжинском и Кондопожском районах. Тепло встречали артистов у себя на вечерах рабочие ОТЗ, мебельной и трикотажной фабрики, ДСК, слюдяной фабрики. 15 июля театр выступит с последним спектаклем перед петрозаводчанами. В конце июля одна группа артистов с двумя спектаклями выезжает на гастроли в Олонецкий и Сортавальский районы, другая — покажет спектакль «Миллион за улыбку» в окрестностях города.